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תאריך

לכבוד:	[תואר][שם],[תפקיד][חברה/ אוניברסיטת/ מרכז רפואי] 
עבור:	רשות האוכלוסין ההגירה ומעברי הגבול - משרד הפנים

מאת:	נילי שלו – מנהלת ISERD (המינהלת הישראלית למו"פ האירופי)


הנדון:	תמיכה בבקשת [חברה/ אוניברסיטת/ מרכז רפואי] לאשרת עבודה / [להארכת אשרת עבודה] עבור [תואר] [שם החוקר/ת הצעיר/ה] – אזרח/ית  [מדינה]

[bookmark: _GoBack][חברת/ אוניברסיטת/ מרכז רפואי] [שם] מחויב/ת, במסגרת פעילותו/ה בפרויקט אירופי, במסגרת תכנית ניידות חוקרים, לאפשר לחוקר/ת [שם החוקר/ת הצעיר/ה] לעבוד בכתליו/ה. החוקר/ת בעל/ת אזרחות [מדינה] יועסק/תועסק בחברה במסגרת עבודת מחקר אקדמית.
ISERD - המינהלת הישראלית לתוכנית המסגרת למו"פ של האיחוד האירופי, היא הגוף הממלכתי המופקד על שילוב מדינת ישראל ב- ERA (European Research Area) - המרחב האירופי למחקר.
עפ"י החלטת ממשלה מנובמבר 2000, המדען הראשי של משרד הכלכלה משמש יו"ר וועדת ההיגוי של ISERD שבה שותפים גם משרד המדע והטכנולוגיה, ות"ת, משרד החוץ ומשרד האוצר.
תכנית המסגרת שבמסגרתה מבוצע הפרויקט היא תכנית Horizon 2020 שהחלה בינואר 2014 ותסתיים בשנת 2020. 
תכנית המסגרת למו"פ של האיחוד האירופי נוסדה בשנת 1984 מתוך כוונה להגדיל את כושר התחרותיות האירופי בתחומי המחקר והפיתוח. היא התוכנית הגדולה ביותר בעולם, המשלבת מחקר תעשייתי ואקדמי והיא האלמנט הפיננסי המרכזי של ERA - המרחב האירופי למחקר המתהווה באירופה. התוכנית מקיפה תחומי מחקר רבים, ביניהם ניידות חוקרים. 
ישראל חברה מלאה בתוכנית. התוכנית מעניקה לגופים ישראליים הזדמנות ליצירת שיתופי פעולה עסקיים ומחקריים עם גופים מובילים באירופה ופותחת להם שער להשתלבות אסטרטגית במסגרות המחקר, הפיתוח והשיווק של אירופה במאה ה-21. בזכות המחקר המשותף והצמוד בין החברים בקבוצות המחקר, המשתתף נהנה מידע טכנולוגי העולה בערכו על סכום המענק שאותו קיבל, מרישות, מוניטין, עבודה משותפת עם ספקים ולקוחות אירופאים וכן שימוש במתקני ומרכזי מו"פ ייחודיים של האיחוד האירופי.
ההשתתפות בתוכנית המסגרת היא האלמנט האינטגרטיבי ביותר של ישראל באירופה. הודות לה ההתנהלות של ISERD בתוך המוסדות הפנימיים של הנציבות ושל מועצת השרים נעשית במתכונת זהה לזו של מדינות האיחוד האירופי ובכלל זה השתתפות מן המניין בוועדות פנימיות, בקבוצות עבודה, בפאנלים של שיפוט וכו'.
[תואר] [שם החוקר/ת הצעיר/ה] הינו/ה חוקר/ת בעל/ת תואר [שני, MSc] [המגיע/ה / המועסק/ת] ל/ב[חברת/ אוניברסיטת/ מרכז רפואי], בדרגת חוקר/ת צעיר/ה (Early Stage Researcher). [תואר] [שם החוקר/ת הצעיר/ה]  יהיה/תהיה אחראי/ת על [תאור הפעילות והתפקיד הייחודי בחברה בתקופת המענק]. 
הנחייתו/ה של [תואר] [שם החוקר/ת הצעיר/ה] תבוצע /מבוצעת על ידי [תואר] [שם המנחה/ים], [תפקיד] [שם החברה / אוניברסיטה / מרכז רפואי]].
[תואר] [שם החוקר/ת הצעיר/ה] יחל/תחל / החל/ה לימודי דוקטורט במהלך שנת הלימודים האקדמית [שנת לימודים אקדמית].   

תקופת מינויו/ה המיועדת היא של [מספר] חודשים החל מ- [תאריך מדוייק].
המחקר נערך במסגרת פרויקט מחקרי העוסק [...]. במטרה לקדם ולחנך את הדור הבא של המדענים בתחום. בפרויקט משתתפים [מספר] גופים מאירופה וישראל, ביניהם: [שמות הגופים / החברות והמדינות].
הפרויקט ממומן ע"י נציבות האיחוד האירופי, בהתאם לכללי תכנית Horizon 2020 ויימשך עד [תאריך מדוייק].
אנו ממליצים לאשר את הבקשה לאשרת חוקר על מנת לאפשר ל[חברת/ אוניברסיטת/ מרכז רפואי]  לעמוד בהסכמים וההתחייבויות שנטל/ה על עצמו/ה במסגרת השתתפותה בפרויקט יוקרתי זה, בהתאם להסכם עליו חתמה ממשלת ישראל עם נציבות האיחוד האירופי.


בברכה,



נילי שלו
מנהלת ISERD
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